

واکنش گسترده سیاستمداران کشورهای و بازارهای جهانی به اظهارات ترامپ

تهدید آمیخته با ضعف

اظهارات شرم آور «بازگرداندن ایران به عصر حجر» از سوی دونالد ترامپ، با موج گسترده محکومیت رهبران و رسانه‌های جهان روبرو شد؛ از مکرون رئیس جمهور فرانسه تا مارتین نخست وزیر ایرلند، از سناتورهای آمریکایی تا سیاستمداران پاکستانی، همگی این ادبیات قرون وسطایی را جنایت جنگی و توهین به تمدن بشری خواندند. به گزارش ایرنا، دونالد ترامپ رئیس جمهوری ایالات متحده در سخنرانی خود با مردم آمریکا یک ماه پس از تجاوز مشترک با رژیم صهیونیستی به خاک ایران مدعی «پیروزی‌های سریع، قاطع و چشمگیر در میدان نبرد» و «زندگی اهداف راهبردی اصلی به مراحل پایانی خود» شد.

وی همچنین ضمن تهدید دوباره به مورد هدف قرار دادن «تمام نیروگاه‌های برق» در اظهاراتی توهین آمیز به ایرانیان بیان کرد که «در دو تا سه هفته آینده ضربات بسیار سختی به آنها وارد می‌کنیم و آنها را به عصر حجر، جایی که به آن تعلق دارند باز می‌گردانیم.»

چنین سخنانی واکنش چهره‌های بین المللی را در برداشت.

امانوئل مکرون رئیس جمهوری فرانسه از مواضع سختی و نامتعادل هم‌تای آمریکایی‌اش در برابرتنش‌ها با ایران انتقاد کرد و ضمن رد تلاش نظامی برای بازکردن تنگه هرمز و غیرواقع‌بینانه خواندن آن، به طور غیرمستقیم در مورد اظهارات ترامپ گفت: نمی‌توان هرروز حرف‌های خود را نقض کرد.

مکرون همچنین مستقیماً از پیام‌های ترامپ در مورد جنگ انتقاد کرد و در این باره گفت: باید جدی بود و انسان جدی هرروز سخنان خود را نقض نمی‌کند و هرروز هم صحبت نمی‌کند.

«**نخست‌وزیر ایرلند: تهدید ترامپ علیه ایران غیر قابل قبول است**»

مایکل مارتین نخست وزیر ایرلند تهدید غیرانسانی ترامپ مبنی بر بازگرداندن ایران به «عصر حجر» را غیرقابل قبول خواند و نسبت به تبعات انسانی و اقتصادی تحقق این تهدید هشدار داد. مارتین خاطر نشان کرد که شهروندان ایران و خاورمیانه نیاز به پایان درگیری دارند و اگر این درگیری به طول بینجامد، تاثیرات بسیار قابل توجهی بر اقتصاد جهان خواهد داشت.

«**سیاستمدار پاکستانی: تهدیدات ترامپ شکست یک قمارباز را منعکس می‌کند**»

خواجه سعد رفیق وزیر سابق راه آهن پاکستان از حزب مسلم لیگ نواز (جناح حاکم فعلی در این کشور) در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: یاهو گوئی‌ها و تهدیدات تازه دونالد ترامپ علیه ایران، بیابنگر شکست یک قمارباز است که برای نجات خود به زور گوئی و تهدید متوسل شده است.

وی افزود: ترامپ با تحمیل جنگ بر ایران باعث شده تا رولای قدرتمند بودن آمریکا، عزت و اعتبار این کشور با خاک یکسان شود و تصریح کرد: جنگی که به سرکردگی ترامپ علیه جمهوری اسلامی ایران همچنان ادامه دارد، باعث انزوا می‌آورد و دوری جستن شرکای سنتی از این کشور شده است.

«**سفارت ایران در لندن: سنگ‌بناهای ما به شما پاسخ می‌دهند**»

سفارت جمهوری اسلامی ایران در لندن در واکنش به یاهو گوئی اخیر وزیر جنگ آمریکا که ایران را به بازگرداندن به «عصر حجر» تهدید کرده بود، با لحنی کنایه آمیز اعلام کرد: سنگ‌بناهای ما به شما پاسخ می‌دهند.

سفارت کشورمان با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس، سخنان وزیر جنگ آمریکا را «ادبیاتی قرون وسطایی» از سوی یکی از اعضای «طبقه ایدئستین» توصیف کرد و افزود: ما به مسامری جامعه آمریکا است که فردی مانند او به صدای آنان تبدیل شده است.

«**واکنش‌ها در آمریکا به سخنرانی ترامپ؛ ضعیف، آشفتنه و دور از واقعیت**»

چاک شومر رهبر اقلیت دموکرات‌های سنای آمریکا اشاره به سخنرانی ترامپ درباره ایران و ادعایش گفت: «با تا به حال رئیس جمهوری، سخنرانی جنگی داشته که تا این حد آشفتنه، پراکنده و ضعیف‌تر باشد؟»

کریس مورفی سناتور دموکرات ایالت کنتیکت نیز در واکنش به ادعاهای ترامپ درباره ایران گفت: «ترسناک است که رئیس جمهوری تا این اندازه از واقعیت فاصله داشته باشد.»

حکیم جفریس رهبر اقلیت دموکرات مجلس نمایندگان آمریکا نیز در واکنش به سخنان و ادعاهای ترامپ درباره جنگ علیه ایران گفت: ترامپ باید همین حالا به جنگ بی‌ملاحظه خود در خاورمیانه پایان دهد. کریس ون هولن نماینده دمکرات مجلس نمایندگان آمریکا نیز در واکنش به ادعاهای رئیس جمهوری آمریکا پس از یک ماه جنگ علیه ایران تصریح کرد: «ترامپ، مثل همیشه، به ما دروغ گفت. بیش از دو هفته پیش گفت "ما پیروز شدیم." اگر این طور است، پس چرا هنوز آنجا هستیم؟ گام بعدی چیست؟»

کن مارتین رئیس کمیته ملی دموکرات‌ها نیز در پاسخ به سخنرانی دونالد ترامپ در رسانه‌های اجتماعی نوشت: ترامپ با رویکرد «طرفدار صلح و اول آمریکا» رأی‌دهندگان را فریب داد.

کریس کوئز سناتور دموکرات آمریکایی در واکنش به سخنرانی ترامپ در حساب کاربری خود در ایکس نوشت: هیچ برنامه‌ای وجود ندارد، فقط پر گوئی، بی‌ثباتی و عدم جدیت است. در کوا بسیار سخت است. یاسمین انصاری عضو ایرانی-آمریکایی کنگره آمریکا نیز در واکنش به ادعاهای ترامپ با اشاره به این ادعایش «ما آنها را به عصر حجر، جایی که به آن تعلق دارند، بازمی‌گردانیم.» گفت: «او درباره کشوری با ۹۰ میلیون نفر جمعیت صحبت می‌کند. نفرت‌انگیز، وحشتناک، شیطنی.» همچنین دبیر کل سازمان ملل روز پنجشنبه در سخنانی گفت: پیام من روشن است، ایالات متحده و اسرائیل؛ اکنون زمان آن فرا رسیده است که به جنگی که موجب رنج گسترده انسانی و پیامدهای اقتصادی ویرانگر شده، پایان دهند و حملات به ایران را متوقف کنند.

«**واکنش بازارها**»

سرمایه‌گذاران بازارهای جهانی در واکنش به اظهارات رئیس جمهوری آمریکا اقدام به فروش گسترده سهام خود کردند همچنین پس از این اظهارات قیمت نفت برنت بیش از ۴ درصد افزایش یافت و به ۱۰۵.۵۵ دلار در هر بشکه نفت خام رسید. همچنین در ساعاتی پایانی روز بعد قیمت نفت خام وست‌تگزاس اینترمدییست آمریکا با ۱۰.۱۱ دلار افزایش به ۱۱۰.۲۴ دلار در هر بشکه رسید و بهای نفت خام برنت بیش از ۸ درصد افزایش و به نزدیک ۱۱۰ دلار رسید.

آیا بورس چشم‌انداز مشخصی برای بعد از جنگ دارد؟

سناریوهای مه‌آلود بازار سهام



وی و گزشت اعتماد و ورود سرمایه‌های سرگردان به بورس شود؛ دوم، اصلاح سیاست‌های ارزی به گونه‌ای که شرکت‌های بورسی بتوانند بازدهی واقعی ناشی از افزایش نرخ ارز را در صورت‌های مالی و قیمت سهام منعکس کنند. وی درباره سناریوهای مختلف پس از جنگ تصریح می‌کند: سناریوی خوشبینانه؛ پیروزی با گشایش بین‌المللی - در این سناریو، جنگ به‌نحوی پایان می‌پذیرد که یاهو یک توافق جامع بین‌المللی منجر شود یا کاهش چشم‌گیر و پایدار تحریم‌ها در پی داشته‌باشد؛ در این حالت شاهد پیروزی ایران در این جنگ به‌نحوی هستیم که نه تنها ریسک سیستماتیک جنگ را از بین می‌برد، بلکه منابع ارزی بلوکه‌شده آزاد می‌شوند، ارتباطات بانکی بین‌المللی تسهیل می‌شود و فضای کسب‌وکار به‌طور اساسی دگرگون خواهد شد. در چنین شرایطی، بورس با یک رشد خیره‌کننده و چندوجهی مواجه خواهد شد.

او درباره سناریوی بدبینانه معتقد است که پایان جنگ بدون تغییر ساختار تحریم‌ها با تداوم تحریم‌های حداکثری و عدم گشایش اقتصادی همراه است. به عبارت دیگر، آتش‌بس یا توقف درگیری‌ها ختمی دهد، اما توافقی شکل نمی‌گیرد و منابع جدیدی به کشور وارد نمی‌شود. در این حالت، ریسک جنگ فوراً از بین می‌رود و بازار از حالت بحران حاد خارج شده و امکان بازگشایی فراهم می‌شود، اما چشم‌انداز اقتصاد همچنان با محدودیت‌های ارزی، تحریم‌های بانکی و عدم دسترسی به تکنولوژی همراه خواهد بود. بورس

در چنین وضعیتی با یک رشد نسبی و تدریجی پس از بازگشایی همراه می‌شود که عمدتاً ناشی از رفع بخشی از عدم قطعیت‌ها و بازگشت بخشی از نقدینگی احتیاطی است، اما نمی‌تواند به یک رونق پایدار و جهش دلاری دست یابد. در این سناریو، بورس به کانال بازدهی ریالی، اما کم‌تر از نرخ تورم بازمی‌گردد و احتمالاً در رقابت با طلا و دلار بازنده خواهد بود.

و سقوط آزاد شاخص جلوگیری به عمل آید. وی معتقد است: پیش از تعطیلی نیز اگر چه شاخص کل از نظر ریالی رشد مثبتی را ثبت کرده بود، اما این افزایش رانمی‌توان به معنای برآورده شدن انتظارات تاریخی سهامداران تلقی کرد. در شرایطی که نرخ تورم و رشد نقدینگی سرعت گرفت و بازارهای رقیب (به‌ویژه طلا و ارز) بازدهی‌های چندبرابری به دست آوردند، بازدهی واقعی بورس (نسبت به تورم) منفی بود؛ به عبارت دیگر، بورس در سال ۱۴۰۴ نتوانست نقش یک بازار پیشرو را ایفا کند و عملاً در دامنه‌ای از نوسانات محصور ماند که ریشه اصلی آن، عدم قطعیت‌های سیاسی و امنیتی بود.

وی می‌گوید: یکی از نکات کلیدی در تحلیل عملکرد بورس در سال ۱۴۰۴، تفکیک بازدهی ریالی از بازدهی دلاری است. رشد ریالی شاخص کل عمدتاً تحت تاثیر انبساط نقدینگی و تورم مزم شکل گرفت؛ در حالی که ارزش دلاری بازار سرمایه عملاً کاهش یافت؛ به عبارت ساده، اگر سرمایه‌ای از ابتدای سال وارد بورس می‌شد و در پایان سال (پیش از تعطیلی) به دلار تبدیل

پیش بینی گلدمن ساکس: طلا تا ۵۴۰۰ دلار در هر اونس خواهد رسید

چشم‌انداز مثبت برای طلا در کوتاه مدت و میان مدت

گلدمن ساکس همچنان به چشم‌انداز صعودی خود نسبت به طلا پاینده است و پیش‌بینی می‌کند که طلا تا پایان سال ۲۰۲۶ به قیمت ۵۴۰۰ دلار در هر اونس برسد، با وجود کاهش‌های اخیر قیمت‌ها. گلدمن ساکس با وجود کاهش‌های اخیر قیمت طلا و نگرانی‌های موجود در بازار، همچنان دیدگاه صعودی خود را حفظ کرده است.

تحلیلگران این بانک در یادداشتی اعلام کرده‌اند که ادامه خریدهای بانک‌های مرکزی و احتمال کاهش بیشتر نرخ بهره آمریکا از عوامل اصلی این پیش‌بینی هستند. با وجود ریسک‌های کوتاه‌مدت و نوسانات ناشی از بحران‌های جهانی، طلا همچنان به عنوان یک دارایی امن در نظر گرفته می‌شود و پتانسیل رشد قابل توجهی دارد. به گزارش بلومبرگ، گلدمن ساکس با وجود افت شدید اخیر بازار طلا، دیدگاه مثبت خود را در مورد این فلز گرانبها حفظ کرده و پیش‌بینی می‌کند که طلا تا پایان سال ۲۰۲۶ به قیمت ۵۴۰۰ دلار برای هر اونس خواهد رسید. این پیش‌بینی از سوی تحلیلگران این بانک، لینا توماس و دان استروویون، در یادداشتی منتشر شده است. آنها دلایل این پیش‌بینی را خریدهای مداوم بانک‌های مرکزی و احتمال کاهش دوباره نرخ‌های بهره آمریکا در سال جاری عنوان کرده‌اند.

طبق گفته‌های تحلیلگران، چشم‌انداز طلا در کوتاه‌مدت و میان‌مدت همچنان مثبت است. این فلز گرانبها در مسیر دست‌یابی به قیمت‌های بالاتر قرار دارد و ممکن است تا پایان سال ۲۰۲۶ به قیمت ۵۴۰۰ دلار در هر اونس برسد. ادامه خرید طلا از سوی بانک‌های مرکزی و پیش‌بینی کاهش نرخ بهره آمریکا از جمله عواملی است که این تحلیلگران به آن اشاره کرده‌اند. با وجود پیش‌بینی‌های صعودی، طلا هنوز با خطرات کوتاه‌مدت روبرو است. تحلیلگران گلدمن ساکس اذعان دارند که این فلز گرانبها ممکن است در کوتاه‌مدت با ریسک‌های نزولی تاکتیکی روبرو شود و در صورتی که بحران تأمین انرژی تشدید شود، ممکن است قیمت طلا به ۳۸۰۰ دلار در هر اونس کاهش یابد. با این حال، پتانسیل رشد آن در بلندمدت قابل توجه است، به ویژه در صورتی که جنگ در ایران باعث تسریع در تغییر جهت سرمایه‌گذاری از دارایی‌های سنتی غربی شود.

گرچه از زمان آغاز جنگ علیه ایران، قیمت طلا حدود ۱۳ درصد کاهش یافته است، اما تحلیلگران بر این باورند که این کاهش قیمت ناشی از افت بازار سهام و فشار بر سرمایه‌گذاران برای فروش دارایی‌ها بوده است. آنها معتقدند که این کاهش قیمت بیش از حد پیش‌بینی شده است و انعکاس بیش از حد بر کانال تورم بوده است تا رشد اقتصادی. تاریخ نشان داده که نگرانی‌های مربوط به رشد اقتصادی در نهایت غالب خواهند شد. یکی از نگرانی‌های موجود این است که برخی از بانک‌های مرکزی ممکن است برای حمایت از ارزش‌های خود، طلا بفروشند. با این حال، تحلیلگران گلدمن ساکس معتقدند که این احتمال کم است و بیشتر کشورهای خلیج فارس احتمالاً به جای فروش طلا، اقدام به فروش اوراق قرضه خزانه‌داری آمریکا خواهند کرد، زیرا آنها معمولاً به سیستم‌های ارزی با نرخ ثابت دلار وابسته هستند.

تحلیلگران گلدمن ساکس پیش‌بینی می‌کنند در صورتی که سرمایه‌گذاری‌های بخش خصوصی افزایش نیابد، نوسانات قیمت طلا در میان‌مدت کاهش خواهد یافت و خریدهای بانک‌های مرکزی سرعت بیشتری خواهد گرفت. آنها پیش‌بینی می‌کنند که متوسط خریدهای ماهانه طلا توسط بخش دولتی به حدود ۶۰ تن در ماه خواهد رسید.

با وجود افت قیمت طلا در کوتاه‌مدت، گلدمن ساکس به‌طور قوی به پیش‌بینی خود برای رسیدن قیمت هر اونس طلا به ۵۴۰۰ دلار تا پایان سال ۲۰۲۶ ادامه می‌دهد. تحلیلگران این بانک معتقدند که با توجه به خریدهای بانک‌های مرکزی و تغییرات احتمالی در سیاست‌های مالی جهانی، طلا همچنان یک گزینه جذاب برای سرمایه‌گذاری در آینده خواهد بود.

۹ مزه‌ابراهیمی

یک تحلیلگر اقتصادی می‌گوید: سرمایه‌گذاران بازار طلا و سهام باید چشم‌انداز خود را نه صرفاً بر اساس پایان جنگ، بلکه بر اساس نوع پایان آن و پیامدهای اقتصادی آن تنظیم کنند.

امیر ندیری - تحلیلگر بازار سرمایه می‌گوید: «هنگامی که در دوره‌ای با بالاترین سطح ریسک جنگ، طلا بازدهی چند برابر بورس را ثبت می‌کند و در نهایت بازار سهام نیز به دلیل شدت بحران تعطیل می‌شود، این پیام به عموم مردم مخابره خواهد شد که بازار سهام نه تنها پناهگاهی امن در برابر تنش‌ها نیست، بلکه به دلیل وابستگی شرکت‌های آن به شرایط تولید، تحریم‌ها و سیاست‌های ارزی، از دارایی‌های فیزیکی نظیر طلا آسیب‌پذیرتر است.»

تحلیلگر بازار سهام می‌گوید: در سناریوی خوش بینانه در صورت توافق پایدار بین ایران و آمریکا، بازارها پس از طی کردن یک دوره کوتاه مدت تنش‌ی و سردرگمی، دوران رونق و رشد را در بازار سرمایه شاهد باشیم.

وی تأکید می‌کند: «در صورت تحقق سناریوی خوشبینانه (پیروزی با گشایش اقتصادی)، بورس احتمالاً بازدهی بسیار بالاتری نسبت به طلا خواهد داشت، زیرا از سطح پایه و با عقب‌ماندگی تاریخی وارد مرحله تعدیل مثبت می‌شود. در سناریوی بدبینانه، اما طلا همچنان گزینه امن‌تر و کم‌ریسک‌تری باقی خواهد ماند. بنابراین سرمایه‌گذاران باید چشم‌انداز خود را نه صرفاً بر اساس پایان جنگ، بلکه بر اساس نوع پایان آن و پیامدهای اقتصادی آن تنظیم کنند.» وی می‌افزاید: بورس تهران در سال ۱۴۰۴ تحت تأثیر شدیدترین ریسک‌های ژئوپلیتیکی دهه اخیر قرار داشت؛ باید گفت تشدید تنش‌های نظامی و تجربه دو جنگ تحمیلی، فضای حاکم بر بازار سرمایه را به‌طور کامل تحت الشعاع قرار داد. در نهایت این ریسک‌ها به حدی شدت گرفت که بازار سهام برای مدتی تعطیل شد تا از التهاب

بازگشت اعتماد و ورود سرمایه‌های سرگردان به بورس شود؛ دوم، اصلاح سیاست‌های ارزی به گونه‌ای که شرکت‌های بورسی بتوانند بازدهی واقعی ناشی از افزایش نرخ ارز را در صورت‌های مالی و قیمت سهام منعکس کنند.

وی درباره سناریوهای مختلف پس از جنگ تصریح می‌کند: سناریوی خوشبینانه؛ پیروزی با گشایش بین‌المللی - در این سناریو، جنگ به‌نحوی پایان می‌پذیرد که یاهو یک توافق جامع بین‌المللی منجر شود یا کاهش چشم‌گیر و پایدار تحریم‌ها در پی داشته‌باشد؛ در این حالت شاهد پیروزی ایران در این جنگ به‌نحوی هستیم که نه تنها ریسک سیستماتیک جنگ را از بین می‌برد، بلکه منابع ارزی بلوکه‌شده آزاد می‌شوند، ارتباطات بانکی بین‌المللی تسهیل می‌شود و فضای کسب‌وکار به‌طور اساسی دگرگون خواهد شد. در چنین شرایطی، بورس با یک رشد خیره‌کننده و چندوجهی مواجه خواهد شد.

او درباره سناریوی بدبینانه معتقد است که پایان جنگ بدون تغییر ساختار تحریم‌ها با تداوم تحریم‌های حداکثری و عدم گشایش اقتصادی همراه است. به عبارت دیگر، آتش‌بس یا توقف درگیری‌ها ختمی دهد، اما توافقی شکل نمی‌گیرد و منابع جدیدی به کشور وارد نمی‌شود. در این حالت، ریسک جنگ فوراً از بین می‌رود و بازار از حالت بحران حاد خارج شده و امکان بازگشایی فراهم می‌شود، اما چشم‌انداز اقتصاد همچنان با محدودیت‌های ارزی، تحریم‌های بانکی و عدم دسترسی به تکنولوژی همراه خواهد بود. بورس

در چنین وضعیتی با یک رشد نسبی و تدریجی پس از بازگشایی همراه می‌شود که عمدتاً ناشی از رفع بخشی از عدم قطعیت‌ها و بازگشت بخشی از نقدینگی احتیاطی است، اما نمی‌تواند به یک رونق پایدار و جهش دلاری دست یابد. در این سناریو، بورس به کانال بازدهی ریالی، اما کم‌تر از نرخ تورم بازمی‌گردد و احتمالاً در رقابت با طلا و دلار بازنده خواهد بود.

ریزش قیمت املاک دبی با خروج سرمایه ایرانیان چه نتایج خواهد داشت؟

معکوس شدن جریان نقدینگی به داخل کشور



رئیس کمیسیون سرمایه‌گذاری اتاق ایران با بیان اینکه ورود سرمایه ایرانیان مقیم امارات به کشور، سرمایه‌گذاری خارجی است، گفت: اگر همه ایرانیان مقیم امارات بخواهند سرمایه خود را در ایران کنند ما شاهد کاهش شدید قیمت املاک در دبی خواهیم بود.

فرشید شکر خدایی، رئیس کمیسیون سرمایه‌گذاری و تأمین مالی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران در گفت‌وگو با ایلنا و در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه «با توجه به لغو اقامت ایرانیان مقیم در امارات و ضرب‌الاجل امارات برای خروج ایرانیان مقیم در این کشور و بسته حمایتی وزارت اقتصاد، ورود سرمایه ایرانیان به کشور چگونه خواهد بود؟» گفت: طبق بسته حمایتی وزارت اقتصاد، کسانی که پول خود را به ایران باورند، این پول به عنوان سرمایه‌گذاری خارجی محسوب می‌شود فراغ از اینکه سرمایه‌گذاران آن، ایرانی هستند.

رئیس کمیسیون سرمایه‌گذاری و تأمین مالی اتاق ایران با بیان اینکه این قانون از قبل بوده است، گفت: پیش از این هم ایرانیانی که پولی در خارج از کشور داشتند، می‌توانستند پولشان را به عنوان سرمایه خارجی وارد کشور کنند حتی با وجود ملیت ایرانی.

شکر خدایی ادامه داد: ورود سرمایه ایرانیان مقیم امارات به ایران تحت «قانون تشویق و حمایت سرمایه‌گذاری خارجی (FIPPA)» قرار می‌گیرد. طبق این قانون، سرمایه‌های منتقل شده به کشور از حمایت‌های کامل حقوقی برخوردار بوده و امنیت اصل سرمایه، سود و امکان انتقال عواید تضمین می‌شود.

رئیس کمیسیون سرمایه‌گذاری و تأمین مالی اتاق ایران گفت: طبق گفته وزیر اقتصاد، اگر ایرانیان مقیم امارات، پولشان را وارد کشور کنند به منزله ورود سرمایه‌گذاری خارجی در ایران محسوب می‌شود و این قانون، مزیت‌های زیادی برای آنها دارد.

شکر خدایی افزود: البته حجم زیادی از پولی که در ۳ سال گذشته تحت عنوان سرمایه شرکت‌های اماراتی، چینی یا هنگ‌کنگی وارد ایران شد، همان سرمایه ایرانیانی بود که خارج از کشور پول داشتند و پول خود را به صورت ارز یا طلا به عنوان سرمایه‌گذاری خارجی وارد کشور کردند.

رئیس کمیسیون سرمایه‌گذاری و تأمین مالی اتاق ایران در مورد فرایند ورود سرمایه‌های ایرانیان مقیم امارات به کشور، گفت: این افراد باید در شروع، مجوز سرمایه‌گذاری خارجی را بگیرند یعنی ابتدا حساب ارزی باز کرده و پول را به آنجا منتقل می‌کنند. آنگاه می‌توانند برای دریافت مجوز سرمایه‌گذاری خارجی اقدام کنند. این سرمایه‌گذاری می‌تواند به صورت خرید ملک، زمین کشاورزی، گلخانه یا ورود به حوزه تولید در کشور باشد. شکر خدایی افزود: اگر همه ایرانیان مقیم امارات بخواهند سرمایه خود را وارد ایران کنند ما شاهد کاهش شدید قیمت املاک در دبی خواهیم بود، زیرا ایرانیان مقیم این کشور با توجه به فرصت محدودی که امارات برای خروج آنها تعیین کرده است، نمی‌توانند املاک خود را به قیمت بفروشند. از طرفی، پول این افراد در بانک‌های دبی، صندوق‌های بلندمدت یا سود، یا در اوراق قرضه یا فاند‌های دبی سرمایه‌گذاری شده است. رئیس کمیسیون سرمایه‌گذاری و تأمین مالی اتاق ایران با بیان اینکه در طول سال‌های گذشته حجم زیادی از منابع ایرانیان مقیم در کشور تورم شدند، رکود در تولید و... به سمت املاک در دبی، ترکیه، اسپانیا، کانادا رفته است، گفت: امیدواریم بعد از اتمام جنگ، حجم زیادی از سرمایه‌های خارج از کشور به ایران برگردد، زیرا شاهد تنظیم‌گری جدیدی در ارتباط با منطقه خواهیم بود. امیدواریم اتمام این جنگ منجر به این شود که کشور پذیرای تولید افزوده و تولید ثروت شود، امنیت به کشور برگردد و ما شاهد معکوس شدن جریان نقدینگی به داخل کشور باشیم و پول‌های رفته به کشور برگردد. شکر خدایی خاطر نشان کرد: با توجه به مزیتی که وزارت اقتصاد برای سرمایه‌های ایرانیان خارج از کشور تهیه کرده، اصل و سود این پول توسط دولت جمهوری اسلامی ایران تضمین می‌شود؛ بنابراین هیچ نگرانی بابت تهدید، صادره و... شامل این موضوع نخواهد شد.

جمعی از کارگران ساختمانی استان تهران:

بسته‌های حمایتی فوری در دستور کار قرار گیرد

از کارگران ساختمانی در این استان هابیکار شده‌اند و این در حالیست که این گروه از کارگران از حمایت‌های زمان بیکاری مانند مقرری ایام بیکاری بهره‌مند نیستند. این کارگر ساختمانی اضافه کرد: دولت باید با اتخاذ تدابیر مناسب، کارگران ساختمانی را در این شرایط سخت یاری دهد تا بتوانیم دوام بیاوریم.

ما در یک ماه گذشته، فقط یارانه نقدی و کالابری الکترونیکی بوده؛ اینها برای تأمین نیازهای زندگی اصلاً کافی نیست. حتی خورد و خوراک ما تأمین نمی‌شود.

یکی از این کارگران تأکید کرد: با تعطیلی بسیاری از پروژه‌های ساخت و ساز به خصوص در استان‌های تهران و البرز، خیل وسیعی

جمعی از کارگران ساختمانی استان تهران در تماس با خبرنگار ایلنا، خواستار اختصاص بسته‌های حمایتی خاص در شرایط جنگی شدند.

این کارگران با بیان اینکه «بیکار شده‌ایم و قادر به تأمین نیازهای اولیه زندگی خانواده‌هایمان نیستیم» افزودند: تنها منبع درآمد اغلب

ابوترابی فرد:

هدف از افزایش قدرت نظامی، بازدارندگی است



بست رسید و قدرتی جدید در جهان ظهور کرد. ابوترابی فرد افزود: یکی از اتفاقات مهم پس از جنگ جهانی دوم، جنگ رمضان و عملیات غرور آفرین وعده صادق (۴) است که از ایران به عنوان قدرت جدید رونمایی کرد. اما این سوال برای مردم و کشورهای جهان مطرح است که چرا آمریکا برای دومین بار بدون هیچ قاعده حقوقی و سیاسی ایران را مورد تهاجم قرار داد.

خطیب موقت نماز جمعه تهران با اشاره به استفاده از قدرت نظامی توسط آمریکا برای توسعه اقدامات نامشروع خود در سطح جهان، افزود: بسیاری از اندیشمندان آمریکا تاکید دارند که هژمونی کنونی و جایگاه برتر این کشور در جهان، خودبینی، استکبار و سلطه گرایی آمریکانیست. بلکه واقعیت قدرت طلبی آمریکا در جهان است. چرا که آمریکای قوی زمانی نمود دارد که قدرت نمایش ویرانگری داشته باشد و در برابر قدرت‌های منطقه‌ای که تصمیم به تغییر وضع موجود دارند، وارد عمل شود.

وی افزود: به عبارتی پیام آمریکا به کشورهایی که در اروپا و خاورمیانه خیالاتی برای تغییر در سر دارند، این است که حتی فکرش را هم نکنید. بر همین اساس بر اساس این فرمول دیکته شده در اندیشه‌های آمریکا، سیاست‌هایی که خلاف برنامه‌ها و اهداف آمریکا حرکت می‌کند، باید در هم شکست شده و در این راه باید از انزوای دیپلماتیک، فشار خارجی، تحریم، جنگ ترکیبی و تهاجم نظامی ویران کننده بهره برد که ایران اسلامی همه آنها را تجربه کرده است.

ابوترابی فرد تاکید کرد: تمام کشورهای هم

آمریکا در مقابل ایران در سه حوزه میدان، سیاست و حمایت مردم شکست خورده است

خطیب موقت نماز جمعه تهران با اشاره به مقایسه ایران و آمریکا در سه میدان نبرد، سیاست و خیابان در جنگ فعلی اظهار کرد: آمریکا در میدان نبرد بزرگترین ناو جنگی خود یعنی جرالدفورد را به منطقه آورد ولی با موشک‌های سپاه و ارتش مورد هدف قرار گرفت و به مدت ۳۰ ساعت در آتش سوخت و از میدان خارج شد و تا یک سال دیگر هم نمی‌تواند در هیچ عملیاتی شرکت کند. همچنین ناو ابراهام لینکلن برای اینکه از تیررس موشک‌های نیروهای مسلح ایران اسلامی در امان باشد، از منطقه دور شد و به صورت مداوم در حال تغییر محل خود برای جلوگیری از آسیب موشکی و پهنای است.

ابوترابی فرد با اشاره به ۳۰ پایگاه آمریکا در منطقه که در این مدت زیر ضربات سنگین موشکی و پهپادی ارتش و سپاه قرار داشته و دارند، تصریح کرد: در میدان و خیابان‌های آمریکا هم مردم شهرهای مختلف ایالات متحده، سیاست‌های تجاوز طلبانه حاکمان آمریکا را محکوم کردند و خواستار پایان جنگ شدند. وی اضافه کرد: در میدان سیاست نیز یکی از اندیشمندان آمریکا پس از سخنان رئیس جمهور آمریکا گفت که ترامپ در حال برنامه‌ریزی برای شکست با شعار پیروزی است. اما ایران در میدان نبرد، پایگاه‌های آمریکا در منطقه را به صورت مداوم مورد حمله قرار می‌دهد و در سرزمین‌های اشغالی هر ۲۰ دقیقه صدای اژیر برای حملات موشکی نیروهای مسلح کشورمان به صادر می‌آید. از طرفی در خیابان‌های شهرهای مختلف کشور شاهد حضور زنان، مردان و کودکان در کنار قدرت تهاجمی و بازدارنده نیروهای مسلح کشورمان هستیم.

خطیب موقت نماز جمعه تهران با اشاره به مصاحبه وزیر خارجه جمهوری اسلامی ایران با شبکه الجزیره گفت: ایشان به درستی عنوان کردند که مسئله دشمنان در این جنگ، ایران نیست بلکه محور مقاومت است. اما سرنوشته آینده منطقه را میدان نبرد تعیین می‌کند و ایران دست همه کشورهای جهان به ویژه در آسیا و آفریقا را برای جلوگیری از تخمیر کشورها توسط آمریکا محکم می‌فشارد و همه کشورها برای ایجاد راهکار در تنگه‌ها باید در کنار ایران مقتدر و پیروز بایستند

خطیب موقت نماز جمعه تهران در ادامه سخنان خود، جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی را سبب معرفی ایران به عنوان یکی از قدرت‌های برتر جهان دانست و گفت: برای نخستین بار فرمول نظامی و معادلات آمریکا علیه کشور دیگری به بن

نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی:

ادعای بازگرداندن ایران به عصر حجر، نشانه درماندگی آمریکاست

نماینده مردم تفت و میبد در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اظهارات اخیر رئیس جمهور آمریکا در باره بازگرداندن ایران به عصر حجر، گفت: این گونه ادعاها بیش از هر چیز نشان دهنده درماندگی مقامات آمریکایی است، چرا که کشوری با سابقه حدود ۲۴۵ سال، چگونه می‌تواند درباره بازگرداندن یک تمدن چند هزار ساله به عصر سخن گوید.

سید جلیل میرمحمدی، در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: ایران با تمدنی ۶ هزار ساله، طی ۴۶ سال گذشته به رغم تحریم‌های به اصطلاح خودشان فلج کننده، نه تنها تضعیف نشده بلکه در برابر فشارهای آمریکا ایستادگی کرده است. این ادعا جز نشانه استیصال و تناقض گویی آمریکاست؟ ادعای بازگرداندن ایران به عصر حجر، یک خیال پردازی مضحک است، جمهوری اسلامی ایران نه تنها پایگاه قدرت خود را حفظ کرده، بلکه با حضور مردم و نیروهای مسلح، آماده دفاع و پاسخ کوبنده به هر تهدیدی است. وی تصریح کرد: آمریکا حتی تورش را هم نمی‌تواند بکند که یک کشور متمدن و مقتدر مثل ایران را به چنین وضعیتی وادار کند، این فقط بیانگر ضعف و درماندگی آنهاست. نماینده مردم تفت و میبد در مجلس شورای اسلامی افزود: سردار موسوی فرمانده هوافضا سپاه پاسداران در واکنش به ادعای دونالد ترامپ مبنی بر بازگشت ایران به عصر حجر، گفته است: «این شماست که سر بازانتان را به زیر سنگ گور می‌برید، نه ایران که بخواید او را به عصر سنگ بازگردانید». وی تصریح کرد: این بهترین، جامع‌ترین و کامل‌ترین پاسخ به ادعاهای دشمن است؛ در این جنگ، نیروهای شما هستند که به هلاکت می‌رسند، نه ملت ایران، وی افزود: آمریکایی‌ها با امل و آرزوهای فراوان، حتی به صراحت اعلام کرده بودند که قصد دارند نظام جمهوری اسلامی را در کمتر از ۴۸ یا ۷۲ ساعت سرنگون کنند، اما این هدف هرگز محقق نشد. نماینده مردم تفت و میبد در مجلس شورای اسلامی گفت: همچنین تلاش داشتند با گسیل گروه‌های تجزیه طلب، نامنی در کشور ایجاد کنند که این پروژه نیز با رشادت نیروهای مسلح، به ویژه در اقلیم کردستان، با شکست مواجه شد.



امیر آراسته:

ایران پیروز جنگ خواهد بود

جانشین رئیس مشاوران فرماندهی معظم کل قوا گفت: مردم به توانمندی نیروی‌های مسلح کشور ایمان داشته باشند و به یقین بدانند ما پیروز این جنگ خواهیم بود.

به گزارش ایرنا، امیر ناصر آراسته در سخنرانی پیش از خطبه‌های نماز جمعه این هفته قم، با اشاره به نتایج جنگ تحمیلی اخیر در نمایش اقتدار ایران، تاکید کرد: خروج آمریکا از منطقه و فروپاشی اسرائیل از آثار این جنگ خواهد بود. وی افزود: ما خودمان رژیم حقوقی تنگه‌هرمز را تعیین و اجرا خواهیم کرد، همچنین از این ظرفیت در راستای تقویت

اقتصادمان استفاده می‌کنیم. وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به شخصیت برجسته شهید امیر سید عبدالرحیم موسوی گفت: این شهید عزیز که از خانواده‌ای متشخص از شهر مقدس قم وارد ارتش شده بود، شخصیتی متقی، ولایت‌مدار، مردم‌دار و مبارز داشت و در سخت‌ترین شرایط هم صورت و شکرگزار بود. وی افزود: این شهید آرزوی نبرد سینه به سینه با دشمنان آمریکایی و صهیونیستی را داشت و در نهایت به آرزوی دیرین خود رسید. وی ادامه داد: امیر موسوی ابتکار دکترین تهاجمی نیروهای مسلح را دنبال کرد که از نتایج آن ضربات سنگینی می‌باشد که در جنگ تحمیلی اخیر به دشمنان وارد می‌شود و موجب پیروزی زمیندگان اسلام است. گفتنی است پیکر مطهر شهید امیر سید عبدالرحیم موسوی امروز پس از اقامه نماز جمعه با حضور پرشور مردم انقلابی قم از مصلاي قدس این شهر به سمت حرم مطهر حضرت فاطمه معصومه سلام‌الله‌علیها تشییع و در آن مکان مقدس خاکسپاری شد. رژیم صهیونیستی و آمریکا روز شنبه ۹ اسفند ماه ۱۴۰۴ در حالی حوالی ساعت ۹:۴۰ صبح حملات گسترده‌ای علیه مناطقی در مرکز تهران را آغاز کردند که دور چهارم مذاکرات ایران و ایالات متحده پس از جنگ ۱۲ روزه، در ژنو و به میزبانی سلطنت عمان در حال برگزاری بود.



واکنش وزیر خارجه به هدف قرار گرفتن پل بی - ۱ کرج؛

عراقچی: دشمن دچار آشفتگی و استیصال شده است

وزیر امور خارجه در واکنش با هدف قرار دادن پل بی - ۱ کرج نوشت: هدف قرار دادن زیرساخت‌های غیر نظامی، هرگز ایرانیان را به تسلیم وادار نخواهد کرد

به گزارش ایرنا، سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه در حساب ایکس خود نوشت: هدف قرار دادن زیرساخت‌های غیر نظامی، از جمله پل‌های نیمه کاره، هرگز ایرانیان را به تسلیم وادار نخواهد کرد.

این اقدامات تنها نشان دهنده شکست و فروپاشی اخلاقی دشمنی است که دچار آشفتگی و استیصال شده است. هر پل و هر ساختمانی، دوباره و این بار مستحکم‌تر ساخته خواهد شد؛ اما آنچه هرگز ترمیم نخواهد شد، آسیب‌هایی است که به جایگاه، اعتبار و اعتماد به آمریکا وارد شده است.

حمله به مراکز پزشکی ایران:

پزشکیان: سازمان بهداشت جهانی و صلیب سرخ واکنش نشان دهند

رئیس جمهور با اشاره به حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی به بیمارستان‌ها و مراکز پزشکی کشورمان تصریح کرد: به عنوان یک پزشک متخصص از سازمان بهداشت جهانی، صلیب سرخ، سازمان پزشکان بدون مرز و تمام پزشکان دنیا می‌خواهم در برابر این جنایت آشکار علیه بشریت واکنش نشان دهند.

به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان رئیس جمهور در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: حمله و آسیب به بیمارستان‌ها، شرکت‌های دارویی و انستیتو پاستور به عنوان مرکز پژوهش پزشکی در ایران چه پیامی دارد؟ به عنوان یک پزشک متخصص از سازمان بهداشت جهانی، صلیب سرخ، سازمان پزشکان بدون مرز و تمام پزشکان دنیا می‌خواهم در برابر این جنایت آشکار علیه بشریت واکنش نشان دهند.

تاریکی در توهم فهم «امروز» و برنامه «فردا»، دچار هذیان «عصر حجر» است

سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش به تهدیدات اخیر مقامات آمریکایی مبنی بر بازگرداندن ایران به عصر حجر در شبکه ایکس نوشت: ایرانیان در طول تاریخ نگاهبانان «سبزی» و «سرو» بوده‌اند.

به گزارش خبرگزاری مهر، اسماعیل بقائی سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش به تهدیدات اخیر مقامات آمریکایی مبنی بر بازگرداندن ایران به عصر حجر در شبکه ایکس نوشت: ایرانیان در طول تاریخ نگاهبانان «سبزی» و «سرو» بوده‌اند. وی با بیان اینکه امروز نیز هر ایرانی، به تأسفی از خردی ریشه دار در فرهنگش و کرداری معنادار در زمانه‌اش، درختی می‌کارد، تصریح کرد: بگذار تاریکی در توهم فهم «امروز» و برنامه «فردا»، دچار هذیان «عصر حجر» باشد، ملت عشق، نهال سبزی می‌کارد که شاخ و برگش را تا «فردا» می‌گستراند.

احمدیان: گام اول اخراج آمریکا از ایران بود، گام دوم اخراج از منطقه

نماینده رهبر انقلاب در شورای عالی دفاع بیان کرد: انقلاب اسلامی در گام اول آمریکا را از ایران بیرون کرد و گام دوم اخراج آمریکا از منطقه است.

به گزارش خبرگزاری مهر، سردار علی اکبر احمدیان نماینده رهبر انقلاب در شورای دفاع در ایکس نوشت: نه با تهدید عقب می‌نشینیم، نه با هیاهو و نمایش‌های توخالی؛ این منطقه زمین بازی ماست و پاسخ‌ها بر پایه محاسبات عقلانی و واقعی است، نه نمایش‌های هالیوودی. احمدیان بیان کرد: انقلاب اسلامی در گام اول آمریکا را از ایران بیرون کرد و گام دوم اخراج آمریکا از منطقه است.

نامه محمد خاتمی به کمال خرازی

سید محمد خاتمی، رئیس جمهور سابق ایران در پی مجروحیت کمال خرازی و شهادت همسرش در اقدام تروریستی دشمن، خطاب به رئیس شورای راهبردی روابط خارجی نامه ای نوشت.

به گزارش خبرگزاری مهر، سید محمد خاتمی، رئیس جمهور سابق ایران در پی مجروحیت کمال خرازی و شهادت همسرش در اقدام تروریستی دشمن، خطاب به رئیس شورای راهبردی روابط خارجی نامه‌ای نوشت. متن نامه به شرح ذیل است:

بسم الله الرحمن الرحیم
جناب آقای دکتر کمال خرازی
دشمن تجاوزگر که با ویران کردن منابع حیاتی ایران عزیز و به شهادت رساندن مسئولان و شهروندان ایرانی از جمله کودکان معصوم روی همه جنایتکاران علیه بشریت را سفید کرده است، بار دیگر دست به جنایت زد و وجود شما را که منشا خیر و برکت برای ایران و مردم بوده‌اید، هدف ترور قرار داد و همسر گرانقدر و والامنش و در دانشنای شما را به شهادت رساند.

من مصیبت دردناک شهادت سرکار منصوره خانم رئیس قاسم را صمیمانه به جنابعالی، فرزندان عزیز و همه بستگان محترم تسلیت می‌گویم و سلامت و شفای عاجل جنابعالی و بهبودی هر چه سریعتر شما را از خداوند منان مسألت می‌کنم. با احترام
سید محمد خاتمی

«نخست وزیر انگلیس و ولیعهد کویت روز جمعه در تماسی تلفنی، جناب خرازی استقرار سامانه پدافند هوایی انگلیس در خاک کویت را بررسی کردند.»



«ساخت اردوگاهی موقت متشکل از خانه‌هایی از جنس فایبر گلاس، زیر نظر بر نامه عمران سازمان ملل متحد (UNDP) برای نخستین بار در جنوب غزه آغاز شد.»



گزارش تصویری

